

周日3000对新人扎堆办婚宴

公务接待减少,婚宴成酒店“救命稻草”

3月16日由于阴阳历都带“6”,又恰逢周末,不少新人将婚宴选在这一天。据济南市婚姻协会婚庆和庆典专业委员会统计,16日当天济南有超过3000对新人举行婚礼和婚礼答谢宴,不少酒店早被预订一空。

本报记者 穆静 实习生 李倩 魏先群

遇上好日子 婚宴一桌难求

“问了好几个酒店,周日的婚宴都预订满了。”上周,市民张先生本来打算在3月16日办婚礼答谢宴,但询问好几个酒店,得知这一天的婚宴早被预订一空,张先生只好把婚宴安排在了3月15日。

不光张先生如此,刘先生也碰到了婚宴一桌难求的情况。刘先生本来将婚宴定在3月16日,可询问之后发现这一天的婚宴并不好订。“本来想着3月份不是办婚宴的旺季,没想到预订竟然这么火。”“3月16日这一天的婚宴在1个月前就预订完了。”据济南一家星级酒店工作人员介绍,该酒店能提供90余桌婚礼宴请,3月16日这一天的婚宴早已预订出去。“这一天是周末,又逢尾数为‘6’,所以预订的人很多。”

“据我们统计,3月16日办婚礼和婚礼答谢宴的新人有3000余对,这是继去年10月20日以来的又一次峰点。”济南市婚姻协会婚庆和庆典专业委员会副主任刘永波介绍,3月16日由于阴阳历都是“16”,又恰逢周末,不少新人将婚宴定在了这一天,省内约有18000对新人办婚宴,济南和青岛两市办婚宴的新人均超过3000对。“这一天办婚宴的人很多,新人最好早出门,以免



赶上好日子结婚,婚宴预订就十分抢手。 本报记者 张中 摄(资料片)

交通拥堵而错过好时辰。”

马年婚宴扎堆 酒店档期全满

记者采访济南市多家中高档酒店发现,今年婚宴预订与去年相比更火,除了3月16日外,不少带“6”、带“8”的好日子已经预订一空。

“5月1日已经订满了,其他好日子也订出去不少。”据济南市一家星级酒店负责婚宴的工作人员

介绍,与去年相比,今年由于是双春年,结婚的人多,预订婚宴的人也特别多,带“6”、带“8”的日子若碰上周末,更是抢手。

记者采访省城中高档酒店,多数酒店表示婚宴价格基本与去年持平,在厉行节约之风影响下,下调婚宴价格的仅为少数,一般一桌下调100元左右。不少酒店表示,八项规定下发后,由于公务宴请接待减少,婚宴对酒店的作用日益凸显。今年订婚宴人数增多,成不少酒店的“救命稻草”。

“现在公务宴请接待减少了,婚宴作用自然凸显出来。”据济南市泺源大街上一家酒店负责人介绍,虽然目前婚宴占酒店收入的比重还不好估计,但肯定增大了,作用也凸显出来。

为了吸引订婚宴的顾客,不少酒店近期还推出优惠活动,比如订满20桌以上每桌送红酒,送宝宝宴等活动。而也有高档酒店一改以往“一口价”的做法,顾客若讲价,一些酒店甚至可以将每桌婚宴价格下调二三百元钱。

婚宴“峰点日” 越来越少了

本报记者 穆静 实习生 李倩 魏先群

据济南市婚姻协会婚庆和庆典专业委员会副主任刘永波介绍,一般来说,若一天内举行婚礼和婚礼答谢宴新人超过1500对,可称作集中日,超过3000对称作峰点日,3500对以上称作大峰点日。就统计来看,婚庆行业峰点日的间隔在延长,2006年上半年的峰点日有11个,2013年全年只有2个峰点日,像3000对新人扎堆办婚宴的日子已经越来越难找了。

刘永波告诉记者,从2000年以来,办婚宴人数最多的为2006年10月7日,这一天有4497对新人办婚礼和婚礼答谢宴。

据刘永波介绍,随着25岁到28岁年龄段人数的减少,以及“85后”和“90后”对结婚形式和内容选择的丰富性,像3000对新人扎堆办婚宴的日子越来越少了。2014年结婚人数较多,预计上半年的婚庆峰点日出现在3月16日和5月18日两天,已难超2006年的水平。

「爱」

在影像中绽放

金色童年「爱」系列主题全国首发

ANGELA BABY
angelababy's 1st photobook

金色童年「爱」系列主题套系499元、999元打造孩子的故事,童年就是如此精彩

超值限量“马年赠礼”499套系赠399元礼盒,999套系赠499元礼盒

绚丽初春 斑斓万象——外景更精彩

新品发布——淘你所爱,把爱带回家

关注金色童年官方微信订阅号,参与更多精彩活动。

· 趵突泉旗舰店 预约电话86095999/86092888 地址: 趵突泉北路6号五龙潭东门对面

· 八一中心店 预约电话82066118 地址: 经十一路与英雄山路交界口青少年活动中心

· 洪楼精品店 预约电话88061667 地址: 洪楼银座旁海蔚商厦1801

· 泉城公园店 预约电话67896000 地址: 泉城公园儿童乐园北映日湖旁

· 嘉华明星店 预约电话87067837 地址: 嘉华购物广场五楼西首